
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
CONSULT Personaldienstleistungen GmbH wurde 1999 als Tochter des Bildungswerkes der Hessischen Wirtschaft e. V.
gegründet. Die Schwerpunkte unserer Dienstleistung liegen in den Bereichen Transferberatung und Outplacement sowie
Zeitarbeit und Personalvermittlung. Der Fokus der Aktivitäten im Bereich Zeitarbeit liegt in Hessen und Rheinland-Pfalz.
Unsere regionale, inhaltliche und persönliche Nähe überzeugt: Wir sind nah an den Menschen, die eine neue berufliche
Aufgabe suchen, nah an den Personalthemen und Personalprozessen der Unternehmen – und immer vor Ort in Ihrer Nähe! 

Technischer Zeichner (m/w/d)
(296)

 Standort: Obertshausen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zweck und Ziel der Stelle

Für ein familiengeführtes, renommiertes Unternehmen aus der Metall- und Elektroindustrie in Obertshausen bei
Offenbach am Main suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt im Rahmen einer Direktvermittlung einen
"technischen Zeichner" (m/w/d) in Vollzeit.

Unser Kunde ist ein erfolgreiches, eigentümergeführtes Familienunternehmen mit Sitz in Obertshausen bei Hanau. Mit
hoher Innovationskraft, Teamgeist und höchsten Ansprüchen an Qualität und Zuverlässigkeit entwickeln wir
Schutzabdeckungssystem für unsere nationalen wie internationalen Kunden. Der Wille, etwas Außergewöhnliches zu
leisten, ist bei unseren Mitarbeitern Haltung und Anspruch zugleich.

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Sie fertigen Zeichnungen von Baugruppen und Einzelteilen
Sie erstellen die fertigungsrelevanten Unterlagen in unserem Warenwirtschaftssystem
Sie führen Änderungen an vorhandenen Baugruppen durch
Perspektivisch übernehmen Sie komplette Projekte von der Variantenkonstruktion bis zur Weitergabe der
Fertigungsaufträge in die Produktion

Fachliche Anforderungen

Abgeschlossene Berufsausbildung zum technischen Zeichner
Berufserfahrung im Werkzeugmaschinenbau von Vorteil
Sehr gute 3D-CAD-Kenntnisse, erfreulich wäre Creo Parametric
Sicherer Umgang mit MS-Office
Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Attraktive Vergütung
Überdurchschnittliche Sozialleistungen (z. B. betriebliche Altersvorsorge etc.)
Unbefristetes Beschäftigungsverhältnis in einem erfolgreichen, international agierenden Familienbetrieb
Interessante, abwechslungsreiche Tätigkeit mit vielfältigen Gestaltungsmöglichkeiten
Individuelle Förderung und Weiterbildung
Sehr angenehmes Betriebsklima
Kreative Atmosphäre

 

Planen Sie mit uns Ihren nächsten Karriereschritt! Senden Sie uns bitte Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen in



digitaler Form. Erste Fragen beantworten wir Ihnen gerne telefonisch. Wir freuen uns, Sie kennenzulernen!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Johannes Krasel
Geschäftsführer

CONSULT Personaldienstleistungen GmbH
Emil-von-Behring-Str. 4
60439 Frankfurt am Main
Tel. 069 95808-280
mail: krasel.johannes@consult-gmbh.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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